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Ifjú Határőrök! 
Elvtársak!

Köszöntöm Önöket alkotmányos kötelezettségük teljesítése, a BM 
Határőrségnél sorkatonai szolgálatuk megkezdése alkalmából.
Dolgozó népünk, forradalmi pártunk, a Magyar Szocialista Mun
káspárt vezetésével dinamikusan halad nagy nemzeti célunk való
ra váltása, a fejlett szocialista társadalom felépítésének útján. 
A Magyar Népköztársaság a Szovjetunió oldalán, a testvéri szocia
lista országok sorában következetesen küzd a társadalmi haladá
sért, a béke megóvásáért, az imperialista háborús fenyegetések el
hárításáért. Ennek érdekében szüntelenül fejlesztjük honvédel
münket, fegyveres erőinket, erősítjük a Varsói Szerződésbe tömö
rült testvéri szocialista országok internacionalista összefogását, 
fegyveres erőink és testületeink fegyverbarátságát.
Fegyveres erőink és testületeink, nemes feladata országunk sza
badságának és függetlenségének, társadalmi rendjének, az állam- 
és közbiztonságának, dolgozó népünk történelmi vívmányainak, a 
szocialista államok testvéri közösségének védelme, az államhatár 
őrizete.
Ennek a magasztos feladatnak a teljesítésére szólította most Önö
ket népünk parancsa, ennek érdekében kezdik meg sorkatonai szol
gálatukat, folytatják a határőrségtől leszerelt elvtársaik munkáját. 
Önök esküt tesznek arra, hogy szeretett hazánknak, a Magyar 
Népköztársaságnak — szabadságharcos, forradalmár elődeinkhez 
méltó — becsületes, hűséges, szilárd és bátor védelmezői lesznek, 
igaz hazafiként önfeláldozóan szolgálják dolgozó népünket.
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Pártunk, kormányunk és népünk azt várja Önöktől, hogy fegyver
rel a kézben — békeidőben is harci feladatot ellátva — a Magyar 
Népköztársaság Rendőrségével, a Magyar Néphadsereggel, a Mun
kásőrséggel, a társ fegyveres testületekkel szoros együttműködés
ben, dolgozó népünk, a területi párt-, állami-, társadalmi- és gaz
dasági szervek aktív támogatásával őrizzék szocialista hazánk ál
lamhatárát és tegyenek eleget az állam- és közbiztonság védelmé
vel kapcsolatos kötelezettségeiknek.
Szocialista hazánk iránt érzett mély hazafias és internacionalista 
felelősségérzettel, tiszta szívvel, öntudatosan, a helytállás erős aka
ratával teljesítsék szolgálatukat. Parancsnokaik, a politikai mun
kások, a párt- és KISZ szervezetek segítségével, a határőrség biz
tosította lehetőségekkel élve gyarapodjanak politikai, szakmai tu
dásban, műveltségben, váljanak a gondjaikra bízott fegyverek, 
technikai eszközök hozzáértő, mesteri kezelőivé! Legyenek a határ
őrközösség aktív tagjai, a szocialista versenymozgalom, a politi
kai, mozgalmi élet tevékeny részesei!
Vezérelje Önöket és adjon mindig erőt határőrszolgálatukhoz pár
tunk, dolgozó népünk bizalma és szeretete.
Elvárom, hogy a haza fegyveres szolgálatának, az állam- és köz- 
biztonság védelmének, az államhatár őrizetének egész embert, fér
fias helytállást követelő feladatait maradéktalanul, példásan vég
rehajtsák.
A határőrszolgálatuk teljesítéséhez kívánok Önöknek sok sikert, 
erőt, egészséget.

BENKEI ANDRÁS s. k
belügyminiszter

Készült: 50 példányban.
Kapják: elosztó szerint.
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